

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 14275** *Corrección de erratas de la Orden ECD/1121/2017, de 6 de noviembre, por la que, a propuesta de la Consejería de Educación, Juventud y Deporte de la Comunidad de Madrid, se nombran funcionarios de carrera de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas y Profesores Técnicos de Formación Profesional, a los seleccionados en los procedimientos selectivos convocados por Resolución de 6 de abril de 2016.*

Advertida errata en la inserción de la Orden ECD/1121/2017, de 6 de noviembre, por la que, a propuesta de la Consejería de Educación, Juventud y Deporte de la Comunidad de Madrid, se nombran funcionarios de carrera de los Cuerpos de Profesores de Enseñanza Secundaria, Profesores de Escuelas Oficiales de Idiomas y Profesores Técnicos de Formación Profesional, a los seleccionados en los procedimientos selectivos convocados por Resolución de 6 de abril de 2016, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 284, de fecha 22 de noviembre de 2017, páginas 112081 a 112109, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 112106, en el Anexo, columna «Apellidos y nombre», en la Especialidad: 209 MANTENIMIENTO DE VEHÍCULOS, donde dice: «MARTIN FOREDO GARCIA OCHO, JOSE MARIA», debe decir: «MARTIN FORERO GARCIA OCHOA, JOSE MARIA».